



Суд рассмотрит уголовное дело в отношении уроженки Хабаровска, применившей насилие в отношении представителей власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженки Хабаровска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в ноябре 2020 года сотрудники ЛУ МВД России в аэропорту Шереметьево прибыли к одному из выходов терминала «D», где выявили гражданку, которая



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

вела себя агрессивно, выражалась нецензурной бранью и по внешним признакам находилась в состоянии опьянения, совершая тем самым административное правонарушение.

Транспортные полицейские потребовали предъявить документы, удостоверяющие личность злоумышленницы, и пройти в дежурную часть для составления административных материалов, однако последняя стала наносить стражу порядка удары кулаками, публично оскорбляя при этом грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц.

После доставления злоумышленницы в дежурную часть ЛУ МВД России в аэропорту Шереметьево, ее поместили в специальное помещение для содержания задержанных лиц, где она предприняла попытку причинения вреда своему здоровью. Увидев это через систему видеонаблюдения, сотрудница полиции вошла в специальное помещение для пресечения указанных действий, но женщина стала наносить представителю власти множественные удары руками и ногами, причинив физическую боль.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний обвиняемая признала в полном объеме, в содеянном раскаялась.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 марта 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1544912>